
Τρίτη , 11 Μαρτίου 2014 Αναζήτηση...Γνωρίστε τη Hellas Press Media Διαφήμιση Επικοινωνία

ΕΙΔΗΣΕΙΣ » ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ » ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ » ΕΝΘΕΤΑ » LIFE AND STYLE » ΚΟΥΖΙΝΑ » ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΔΩ ΓΡΑΦΕΙΣ ΕΣΥ

Τίτλοι Ειδήσεων

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ ΕΥΑΘ Α.Ε. και του
Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη
Δημοσιεύτηκε στις 10 Μαρτίου 2014

Παρουσία του Υπουργού Μακεδονίας και Θράκης, κ. Θεόδωρου Καράογλου, υπογράφηκε σήμερα  στο

Διοικητήριο Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της ΕΥΑΘ Α.Ε. και του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, για την ένταξη της

δημοτικής ενότητας Χορτιάτη στη ζώνη αποκλειστικής δραστηριότητας της Εταιρείας Ύδρευσης και

Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης, εξαλείφοντας επί της ουσίας τον κίνδυνο λειψυδρίας στην παραπάνω περιοχή.Οι

συμβαλλόμενοι θα συνεργαστούν από κοινού για την καταγραφή, την αξιολόγηση των υποδομών και την

προετοιμασία της οικονομικής μελέτης το αργότερο μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2015, ενώ αξίζει να αναφερθεί ότι

η υλοποίηση του έργου δεν εξαρτάται από τη διαδικασία ιδιωτικοποίησης της εταιρείας.

Με την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της ΕΥΑΘ Α.Ε. και του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, η

πρώτη θα εισφέρει την τεχνογνωσία της στους τομείς σχεδιασμού, μελέτης, κατασκευής και διαχείρισης

συστημάτων ύδρευσης-αποχέτευσης και ο δεύτερος, αφού συμβάλλει με κάθε τρόπο στη σύνταξη του

στρατηγικού σχεδίου για την επιτυχή υλοποίηση του έργου, θα καταβάλλει κάθε προσπάθεια για τη

χρηματοδότησή του από το ΕΣΠΑ ή άλλα χρηματοδοτικά προγράμματα.

Χαιρετίζοντας την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας ο Υπουργός Μακεδονίας και Θράκης χαρακτήρισε

«ιστορική τη σημερινή ημέρα» γιατί, όπως είπε, δρομολογείται η οριστική λύση ενός προβλήματος που

απασχολούσε την ύδρευση και αποχέτευση της δημοτικής ενότητας Χορτιάτη του Καλλικρατικού Δήμου

Πυλαίας-Χορτιάτη.

«Σήμερα», τόνισε ο κ. Καράογλου, «είναι η αρχή της επίλυσης ενός σημαντικού προβλήματος που έχει

ουσιαστική σχέση με την ποιότητα ζωής των κατοίκων του Χορτιάτη, στέλνοντας παράλληλα ένα ευρύτερο

μήνυμα περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης. Σε πολύ λίγο καιρό οι κάτοικοι του Χορτιάτη θα δουν ότι κάτι

αλλάζει. Το δικαιούνται και το έχουν ανάγκη».

Τη χαρά του για την υπογραφή της συμφωνίας εξέφρασε και ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΥΑΘ Α.Ε. κ. Νίκος

Παπαδάκης, ο οποίος διαβεβαίωσε το Δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη, κ. Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, «πως η Εταιρείας

Ύδρευσης και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης Α.Ε. θα κάνει ό,τι είναι δυνατό, μέσα από την έτσι και αλλιώς

άριστη συνεργασία που έχουμε, για να προχωρήσει το συγκεκριμένο έργο μέχρι τέλους».
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«Σήμερα γράφεται ιστορία» σημείωσε από την πλευρά του ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, κ. Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, σημειώνοντας μεταξύ άλλων ότι το Μνημόνιο Συνεργασίας που υπογράφηκε στο Διοικητήριο «έχει

δημιουργικά βάρη για τα μέρη που συμβάλλονται σε αυτήν την προσπάθεια. Σήμερα απομακρύνεται οριστικά

το φάσμα της λειψυδρίας στο Χορτιάτη και για αυτό θέλω να ευχαριστήσω τον Υπουργό Μακεδονίας και

Θράκης για την καθοριστική του συμβολή, τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΕΥΑΘ Α.Ε. κ. Νίκο Παπαδάκη, τη

διοίκηση της ΔΕΥΑΧ, τον Πρόεδρο της ΕΥΑΘ Παγίων κ. Μίλτο Τασούλη καθώς και τον κ. Μιχάλη Βαδράτσικα

για τη συμπαράσταση, την καλή συνεννόηση και τη διάθεση να ολοκληρώσουμε τη συμφωνία».

Τέλος ο κ. Μίλτος Τασούλης, ως Πρόεδρος της ΕΥΑΘ Παγίων επισήμανε ότι θα σταθεί αρωγός στη

συγκεκριμένη προσπάθεια, ενώ ο Πρώην Δήμαρχος Χορτιάτη και νυν Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Πυλαίας-Χορτιάτη, κ. Μιχάλης Γεράνης, δήλωσε ότι πάνω από τους αριθμούς και τις μελέτες είναι οι άνθρωποι.
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Από τη «δήλωση Κίσινγκερ» στον «ναζιστικό χαιρετισμό»

Υπάρχει κάτι κοινό με τον υποτιθέμενο
ναζιστικό χαιρετισμό του Ουκρανού
πρωθυπουργού Αρσένι Γιατσένιουκ
και της... Αναλυτικά »

«Το χάλι μας» της Στέλλας Αλαφούζου

Δεν γράφω αυτές τις λέξεις με σκοπό
να υπερασπιστώ τον Αύγουστο
Κορτώ. Δεν το χρειάζεται. Όποιος τον
ξέρει από το... Αναλυτικά »

Το πρόβλημα του Σταύρου. Του Τάκη Μίχα

Πολλά τα θετικά στοιχεία της νέας
κίνησης «Το ποτάμι» -με πρωταρχικό
ασφαλώς θετικό στοιχείο την
προσωπικότητα του... Αναλυτικά »

Ορατοί, υπεύθυνοι, ελεύθεροιΟρατοί, υπεύθυνοι,

ελεύθεροι. Του Αντώνη Νικολή

Τις περασμένες δύο Παρασκευές, 7
και 14 τρέχοντος, παραβρέθηκα σε
δύο εκδηλώσεις πολύ λίγο σχετικές
μεταξύ τους που... Αναλυτικά »

Κεχρί στο Σουδάν. Του Δημήτρη Καμπουράκη

«Δημήτρη, ξέρεις τη λίμνη Νάσερ;»
«Όχι. Ποια είναι η λίμνη Νάσερ, ρε
Κώστα;» «Η λίμνη που δημιουργήθηκε
από τη... Αναλυτικά »

Βαρεθήκαμε τις σάχλες, Λάκη! Του Θανάση Σκόκου

Περίμενα να δω τι σόι σκληράδα θα
ήταν αυτή που απειλούσε στο σχετικό
δελτίο τύπου ότι θα εξέπεμπε ο
Λάκης... Αναλυτικά »
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